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ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE DU 14 FEVRIER 2026 

PROCES-VERBAL 
 
 
 
 
 

 
Le 14 février 2026 à 14h30, les adhérents de l’Association US GAZELEC PARIS ILE DE FRANCE, 
régulièrement convoqués, se sont réunis en Assemblée Générale Ordinaire au Complexe Sportif Nelson 
Mandela – LA PLAINE SAINT-DENIS. 
 
L’assemblée est présidée par Monsieur José SANCHEZ qui s’adjoint Madame Christine PETRON en 
qualité de secrétaire de séance. 
 
Messieurs Maël DEMORTIER et Alain PIETRAIN sont scrutateurs. 
 
Il a été dressé une feuille de présence, qui est émargée par chacun des membres présents ou représentés. 
 
Vingt-sept mandats sur vingt-neuf sont validés, à savoir : 
 

Sections Nombre mandats Mandats Validés 
Athlétisme Cross 3 3 

Cyclisme 2 2 
Foot ile St Denis 1 1 

FootElectric 2 0 
Golf 6 6 

Multi activité retraités 3 3 
Paris Foot 2 2 
Philifoot 2 2 

Subaquatique 2 2 
Voile habitable 2 2 

Vol moteur 1 1 
Volley 3 3 

 29 27 
 

 
L’assemblée peut, en conséquence, valablement délibérer. 
 
Messieurs Sofiane MEHRAZ, Président et Stéphane TOQUE de la CMCAS PARIS, assiste également à 
l’assemblée. 
 
Le Président constate que la quasi-totalité des Sections est représentée et remercie les nombreux 
participants pour leur présence. 
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Sont mis à la disposition de l’assemblée : 

- un exemplaire des lettres de convocation des adhérents et invitations des Présidents des CMCAS 
d’Ile de France, 

- la feuille de présence, 
- les rapports de gestion et financier, de la Commission de Contrôle des comptes et du Comité 

Directeur, 
- le texte des projets de résolutions. 

 
 
Le Président rappelle que l’assemblée a été convoquée afin de délibérer sur l’ordre du jour suivant : 

- Approbation du rapport moral, Bilan de la saison 2024/2025, Objectifs et perspectives, 
- Rapport d'activité du Comité Directeur, 
- Rapport des Groupes de travail,  
- Approbation du rapport financier, rapport de la Commission de contrôle des comptes, Quitus au 

Trésorier, 
- Fixation de la cotisation, 
- Questions des adhérents et débats, 
- Élection des représentants de la Commission de contrôle des comptes, 
- Élection des membres du Comité Directeur. 
 
Puis il est passé à l’examen des différents points de l’ordre du jour.  

Monsieur José SANCHEZ présente le rapport général. 

Personne ne demandant la parole, il est passé au vote de la première résolution. 

Première résolution – Approbation du rapport moral, bilan de la saison 2024/2025 - Objectifs et 
perspectives 
 
L’assemblée générale, connaissance prise du rapport moral, bilan de la saison, objectifs et perspectives, 
approuve ce rapport et l’ensemble des opérations et mesures qui y sont traduites ou résumées. 
 
Cette résolution est adoptée à l’unanimité. 
 
Madame Christine PETRON présente le rapport d’activité du Comité Directeur. 
 
Personne ne demandant la parole, il est passé au vote de la seconde résolution. 

Deuxième résolution - Rapport d'activité du Comité Directeur 
 
L’assemblée générale, connaissance prise du rapport d’activité du Comité Directeur, approuve ce 
rapport et l’ensemble des opérations et mesures qui y sont traduites ou résumées.  
 
Cette résolution est adoptée à l’unanimité. 
 
Troisième résolution - Rapport des Groupes de travail 
 
L’assemblée générale, connaissance prise du rapport oral des Groupes de travail, prend acte et ratifie 
l’ensemble des opérations réalisées.  
 
Cette résolution est adoptée à l’unanimité. 
 



 

Procès-verbal de l’assemblée générale ordinaire du 14 février 2026 -  p.3/4 
 

 
Madame Lydie BIGARD-SANCHEZ présente le rapport financier. Personne ne demandant la parole, il 
est passé au vote. 
 
Quatrième résolution - Approbation du rapport financier - Rapport de la Commission de 
contrôle des comptes - Quitus au Trésorier 
 
L’assemblée générale, connaissance prise des rapports financiers et de la Commission de contrôle 
financier, approuve les comptes de la Saison 2024/2025 ainsi que ces rapports et l’ensemble des 
opérations et mesures qui y sont traduites ou résumées.  
 
Elle donne, en conséquence, quitus entier et sans réserve de sa gestion au Trésorier. 
 
Cette résolution est adoptée à l’unanimité. 
 
Cinquième résolution - Fixation de la cotisation 
 
L’assemblée générale décide de maintenir à 5€ la cotisation Club pour la Saison 2026/2027. 
 
Cette résolution est adoptée à l’unanimité. 
 
Questions des adhérents et débats 
 
Monsieur Sofiane MEHRAZ, nouveau Président de la CMCAS 75 et également adhérent du Club, se 
présente. Il rappelle que la CMCAS 75 met à notre disposition, sur réservation, des locaux au siège de 
la CMCAS et sur le Complexe Sportif Mandela. 
 
Il est fait appel aux Sections pouvant proposer une animation lors de la prochaine Fête de la CMCAS 75 
le 27 juin 2026. La Section Volley fera une démonstration. Une initiation à la marche Nordique est 
prévue. La Section Golf proposera une activité et la Subaquatique pourrait exposer l’un de ses bateaux. 
 
Monsieur José SANCHEZ, en marge de l’Assemblée, informe les adhérents de la récente dissolution du 
Club Sportif de la CMCAS 92 et de demandes de rattachement à l’US GAZELEC de plusieurs Sections 
à la recherche d’un support administratif pour poursuivre leur fonctionnement. Le Comité Directeur 
travaille actuellement sur les conditions d’accueil de nouvelles Sections et un Groupe de Travail dédié a 
été créé. Pour soulager nos bénévoles actuels, il sera demandé aux Présidents des nouvelles Sections 
d’intégrer ce Groupe de Travail. 
 
Personne ne demandant la parole, il est passé au vote des résolutions suivantes. 

Sont candidats à la Commission de Contrôle des comptes : 
 
- Monsieur Didier BERTHO 
- Monsieur Jean-Pierre BRIARD 
- Madame Sylvie TELLAA 
- Monsieur Laurent TENDERA. 
 
Sixième résolution - Élections des membres de la Commission de contrôle financier 
 
Sont élus à l’unanimité, à mains levées, membres de la Commission de Contrôle financier : Madame 
Sylvie TELLAA, Messieurs Didier BERTHO, Jean-Pierre BRIARD et Laurent TENDERA. 
 
Sont candidats au Comité Directeur :  

 
- Madame Lydie BIGARD-SANCHEZ, 
- Madame Marie-France CHESNOY, 
- Monsieur Pierre CHESNOY, 
- Monsieur Didier NARDELLI, 
- Madame Christine PETRON, 
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- Monsieur André QUINTARD, 
- Monsieur Patrick SAINTILAN, 
- Monsieur José SANCHEZ, 
- Monsieur Patrick TARJON,  
- Monsieur Samuel TILLUM, 
- Monsieur Jean-Pierre VERNERIE. 
 
Septième résolution - Élections des membres du Comité Directeur 
 
Sont élus membres du Comité Directeur à l’unanimité, pour la durée restant à courir jusqu’à la 
prochaine assemblée générale ordinaire : 
 
- Madame Lydie BIGARD-SANCHEZ, 
- Madame Marie-France CHESNOY, 
- Monsieur Pierre CHESNOY, 
- Monsieur Didier NARDELLI, 
- Madame Christine PETRON, 
- Monsieur André QUINTARD, 
- Monsieur Patrick SAINTILAN, 
- Monsieur José SANCHEZ, 
- Monsieur Patrick TARJON,  
- Monsieur Samuel TILLUM, 
- Monsieur Jean-Pierre VERNERIE. 
 

CLOTURE 

L’ordre du jour étant épuisé et personne ne demandant plus la parole, la séance est levée à 16h12. 

De tout ce qui précède, il a été dressé le présent procès-verbal signé par le Président et le Secrétaire de 
séance. 

 

 

-----------------------------    ----------------------------- 
José SANCHEZ      Christine PETRON 
Président de séance     Secrétaire de séance   


